
ЗВІТ  

ПРО УЧАСТЬ У НАРАДІ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СПІЛКИ ГОЛІВ ОБЛАСНИХ МЕТОДИЧНИХ  

ОБ’ЄДНАНЬ ВИКЛАДАЧІВ УКРАЇНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ ЗАКЛАДІВ 

ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ ТА ПРОВІДНИХ ФАХІВЦІВ ГАЛУЗІ 

викладача ЦК ФПД Марченко Аліни Анатоліївни 

 
05 червня 2025 року за сприяння голови обласного методичного об`єднання 

викладачів української мови та літератури, ЧЕРНІКОВОЇ Світлани, я 

долучилась до всеукраїнського засідання філологів. 

 
 



Під час зустрічі доповідачі представляли як звіти ОМО викладачів 

української мови та літератури, так і цікаві та корисні матеріали, що збагачують 

можливості освітян-філологів у процесі професійної діяльності.  

 
Презентуючи результати роботи спілки Дніпропетровської області, пані 

Світлана наголосила на цінності вкладу освітніх закладів Криворіжжя і звернула 

увагу на роботу, проведену в  Криворізькому фаховому коледжі Державного 

некомерційного підприємства «Державний університет «Київський авіаційний 

інститут». 

 



 
У контексті огляду освітніх здобутків нашого регіону, я мала можливість 

представити досвід ефективної інтеграції дисциплін "Українська мова" та 

"Українська література" у повсякденний світ інтересів наших здобувачів освіти. 

 
 

У представленій доповіді було запропоновано низку методичних 

напрацювань, які дозволяють ефективно синхронізувати зацікавлення 

здобувачів освіти з навчальним матеріалом філологічного циклу, формуючи 

міцну освітню взаємодію. 



 
Після завершення презентації матеріалу відбулось обговорення 

опрацьованого контенту та обмін думками щодо порушеного питання.  

 
Результати засідання спілки було оприлюднено на сторінці спільноти 

«НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ВФПО» в мережі Facebook.  



  
Висловлюю подяку за можливість участі в обміні досвідом ЧЕРНІКОВІЙ 

Світлані (голові обласного методичного об`єднання викладачів української 

мови та літератури) та АНТОНЮК Тетяні (голові Всеукраїнської спілки голів 

обласних (міських) методичних об’єднань викладачів української філології 

закладів фахової передвищої освіти та провідних фахівців галузі). 

 


